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Iunphnipy Gup tmwjhu wpwownpupubpp juwnwnt) pun hippwjwinipui:
Nuywnhp Jupnugh’p mpupubynip woweunpubp: Bpk sh hwennymu nplt wpwewnpuiliph
widhpwybu yuunwuhwbl), dudwbwlp pbtubnt tyunwlng Jupnn bp gput winpununtwg
wybjh niy:

[PEuin-gppniyh Foliph nunnuiply vwukpp fwpnn kp oqunugnpdly ulugpnippul hudwp:



(1-3) Gk wpnnwhwynnipejub wpdtpp.

cos15° —sin15°:

1) 05
2) 40,5
3) 0,75

4 J0,75

4

(— —1ogv,§9:

1) 25
2) 34
3) 72
4) 140

L 3 | J69-1645 +4/9—45 :
1) 6
2) 10-25
3) 6+\/§

4 8



(4-6) @t hwjuwuwpuwt wpdwnbbpp.

Gox6_
N2—-x .

1) -2
2) -3L-2
3) -3
4 3

log z x+log,, x+log,; x=1,5:

1) 1
2) 25
3) 3
4) 5

E |sin x| = |cos x| :

1) g+nn, neZ

2) E,neZ
4

3) E+1tn, neZ
4

4) —+—,neZ
4 2



(7-9) Qb mthwjwuwpdwip pujupupnn wdpnne pytph pubalyp:
X (25 - X) <12:

1) 19
2) 20
3) 17
4) 18

log, ) (10x+14) > 2:

1) 11
2) 12
3) 13
4) 10

L9 | [5+2p-x<7:

1) 14
2) 13
3) 12
4) 11



(10-12) Fvunph, inwtdh b ntindh qubpp hupupbpdmd b hlisugbu 2:3:4: 26 §q Uhpg qitkjhu
qunpnp pipupwbginip mkuwlh Upgh hwdwp 4éwply k unygt gnudwpp:

Lwlih” g b k qlufby:

1) 12
2) 14
3) 6
4) 8

£wih” Yq jubdnp upkyh gty udpnng gnudwpny:

1) 34
2) 36
3) 30
4) 32

Qinjwd nlndh Yohop puith” nnlnunm] E wwluu qinjus nwbah Yonhg:

1) 25
2) 30
3) 15
4) 20



(13-15) Yuunwpk] wmnwgwnpuipubpn:

§+ 1, 2x-1, 6x—8 pykpp juqunud ki Epjpuswthwljut ypngphuhw:
Qb x-n:

1)
2)
3)
4)

Ua N = W

Spjws k£ q= % hwjnwpupny widkpe twgnn Epjpuswhwljut ypngpuhwl,
nph gnidwupp hwuwuwn k£ 4,5: @il ypngpbuhwjh wnwehtt wnudp:

1) 3
2) 25
3) 2
4) 15

(an) pYuwpwtwut ypngpuvhwynd 2a; +a, +a, =48 b a, -a, = 8: Gl
S,,-n

1) 320
2) 450
3) 200
4) 400



(16-18) Spyws | f(x)=e* +e™ Pnitiljghmi:

Qulk) f dnrulighugh gpudbhlht tpw x, =In2 wpughutt niikgnn Yhwnnud
wnwpywsé onpwthnnh wulpnibwghtt gnpdwljhgp:

1) 15
2) 25
3) 05
4) 1

Uowstibiphg n'pit | dfowr whinnud f $niiyghuygh hudwp:

1) nsqnugq L, ns £ Y

2) wdénn Lk

3) Yphunhjulwh jhwn snith
4) niuh thnppugnyb wpdtp

Quty f $nryghuyh thnppugnyb wpdtpp [-1 In2] Uhgwluypnud:

1) 25
2) 22
3) 2e
4) 2



(19-21) Tpowtimghét wugunid £ 12 ud b 16 ud Eobpny mynuulnit kpwbljjut pnjnp
Ynnukph Jhptimlinkipny:

Qb opowtimgsh Yhunpnuh hinwynpmipiniup ukpptiwdhghg:

1) 5ud
2) 6ud
3) 45ud
4) 4,8ud

Qb ttpptwdhgh Ypw opowtiugdny wnwewmgués hwndwsutiphg wdkuwthnpnph
Epupnipiniup:

1) 2,4ud
2) 2,8ud
3) 1,8ud
4) 2 ud

Stk opowtiuigdh pwnuynh kplupnipyntbp:

1) 10ud
2) 6ud
3) S5ud
4) 8ud



(22-24) Yuintunp punwilynt yphquwh hhuph Yogup 342, hulj yphquuyh
wilyniiughép 12:

Qunubk] yphquuyh wilnitwugsh b hhdph hwppnipjut juquws walniup:

1) 60°
2) arctg?
3) 30°
4) 45°

Qunubk] yphquuyh hhuph wulnitugdny whginng wyt hwinnyph dwlkptup, npp
wnhquuyh hhuph htwn juqunid k 60° wljjni:

1) 9J6
2) 24
3) 18

4) 83

Stk yphquuyhl wpnwgdwsd qunph dujup:

1) 144xn
2) 4327
3) 2lé6xn
4) 288m



(25-27) Spjwis £ ABCDA,B,C,D, jmnpwtupnp:

UpJudlikphg n' bt E upuwy wimnud:

1) DC- BC, =0
2) AD,=DB+B,A
3) AC, LBD

4) ABNCD,

Uojwstiiphg n’pit E nwpwhwppe Jljnnpbph bojuly:

1) AB,CG,, BD
2) AB,BD,, BC,
3) CA,,CD,BC
4) AC,DC, AD

Qi rBl u BD Jtjwunpubph juquws wulniup:

1) 90°
2) 1200
3) 450
4) 60°

10
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(31-33) Yunwipk] wnwgwnpuipubpp.

4-h puquwyunhly putth’ nwutubhy phy Yupkih & Yuquly snpu hun 3 b g
hwwn 2 pywbpwutbpny:

Qb n-p, bpk Ai = 12Af1:

Qwntik) 9 pifh htwn hnjuwnwpdwpwp wwpg Epithy pbph putuyp:

12



(34-36) Yunwipk] wnwgwnpuiipubpp.

Bpt hiquthy pyht dAwpuhg Ygugnpkip 4 pyubpwtp, wyw junwuwtp 4 wmaqud
1
wykh UkS phy pwt wohg 4 Ygugplihu: Gtk ujqpiwljut pyh T -nn dwup k:

Quntiky 32%2-23% phip 10-h pudwtithu vnwgyusd dbwgnpnp:

Qb n-p, bpk hwynuh k, np (3/; + l] Epjuinuuh Epnidnipjut snppnpn
X

gnudwpbihtt jupadws sk x-hg:

13



(37-39) Spws £ Vx-7 > v2x-a wihwjuuwpnudp:

a-h htis wpdtiph phypmud wihw]wuwpdwh psndp 3 kpljupmpjudp dhowluygp b
QGunubk] withwjwuwpdwb wdpnne (nidsnidubph gnudwpp a = 18-h nhwpnid:

Quntuk) a-h wyt wpdtpp, nph piwpnid wthwjwuwpnidt nituh vhwl jnidnud:

14



(40-42) Uhujwmughg 90 Yu hinunpnipjut Yypu qunugnn Juypbphg vhududwiuly dhdjuig
pununwye Ukljutkght tpynt wjwnndtptiu: Lpwtghg wnwghtip B
hwuw] hwmthwyniwdhg 1 d 15 p wg, hull Epypnpyp A hwuwy hwthwnidhg
48 n wmtg:

Lwlih” pnuykhg hwinhukghl Ukpbwbbpp:
Lwlih” §u/d t kplpnpy Ukphiugh wpugmpintip:

Unwght dkpkinut pwith” dudnud fugth wyit Swbwuyuphp, npt wighntd k
Epypnpn dbpktwt 4 dudnud:

15



(43-45) ABCD gniquihtnwugsh B wljjuis jhunpnp AD §nnup hunnnd k£ E Enmd: E YEwnnyg
nwupyuws E AC wilpnitimgshtt gniquhtn mnhn, npp CD Ynnup hwnmd k F jEwnnwd:
Zuynbh k, np B=150°, ED=4, DF=3:

Qb AB Ynnuh Epljupnipiniup:

Qb DEF knwtljjut dwljbptup:

Qunuk) BED wuljjul wunhgwbught swathp:

16



(46-48) ABC hhupny DABC Jjuintwynp tnwtljjut pnipgh hhuph Ynnqup 12 £, huly pnipgh
DO puippnipyniip 22: E, M b N lankpp hunfugyunnwujuuinupup AD, AB b AC
Ynnutph Jhptimltinkpt Gl

Qunuk) pnipgh EBC hwwnnyph dwlkpbup:

Qb ME U DN ninhnubph hbnpwynpnipiniip:

Qunut) DABC U AEMN pnipgliph dwywubph hwpwpbpnipniun:

17



xy*-2xy-4y +8 _
(49-51) Spwis L, 4-y ~ 7 hunfuiljupgp (a-t wwpwdtann b):

y =ax

Qb a-h wyt wdkbwhnpp wpdtpp, nph phypnid hwdwlwpgp Yniubkuw ghown
Eplnt (nisnud:

Qb a-h wyt wdpnne wpdtputph pwtwlp, npnug nhypnid hwdwlwpgp niuh
tpbkp mwppbp (nudnud:

Qb a-h wdkuwd ks wdpnne wipdtph Unnnip, nph niwypnid hwdwlwpgu nith
&how Uk (nidnud:

18



(52-54) Yunwpk] wnwgwnpuiipubpp.

AD=10 nnpuwdwgény Jhuwopowtiugshtt tkpgdws E wdkimdbs dwltptung ABCD
ubnuiin: Gk tpw BC hhupnp:

P(x) puquubnup x* +5x-6 puquuigud w pwdwubjhu uvnwugynd £ 2x+5
Fuquutnuip puquwtr I3 g
dbwgnpnp, huly (x —1)2 -nt Jpw pudwbibjhu’ cx—2 dtwgnpyp: Gtk c -

Qb a-h wyt wpdtpp, nph nbhypnid £ (x) = (x2 —1)(x - a) Pnruljghugh x, =-2 I
x, =4 Jknbkpmd mwupguwsé onpunhnnubpp (hukb qniquihtn:

19



(55-57) Yunwipk] wnwgwnpuiipubpp.

[ 55 ] Qully f (x) = x? 3);5 dniuljghwyh dkdwgnijtt wpdbpn:

Qb f (x) =sinV14x—x" pmiyghwih gqpudhyh b wpughulibph wnwigph
hwwndwb §Entph putwlp:

Q] a upwdbwnph wjt wdkbwihnpp wpdtpp, nph nhwypnid

3
f(x) = X? +2x% +ax—2 dniujghwtt mdnn k (—oq +oo) -nud:

20



(58-60) Spws k a yyupudtinpny (x + 2)2 (x2 +4x-3+ a) =4a-12 hujuuwpnudp:
Qb a-h wyb phwljut wpdtpp, nph nEypnid hwjwuwpnidu nith Gplip mwppbkp

wpduwn:
Qb a-h wyb ptwljub wpdbpubiph puwtwlyp, npnug nhypnid hwjwuwpnidu niuh
snpu tnwpphp wpdun:

Qb a-h wyt wdkbwhnpp pwjutt wpdtpp, nph nhypnid hwjwuwpnida niuh
&how Epynt muppbp wpdwwn:

21



